Общество с ограниченной ответственностью «ЭСТЕ ЛАЗЕР КЛИНИК» 
(ООО «ЭСТЕ ЛАЗЕР КЛИНИК»)
420100,
РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН), Г. КАЗАНЬ,
ПР-КТ ПОБЕДЫ, Д. 139, К. 2, ПОМЕЩ. 1314 
ИНН 1660320111, ОГРН 1181690084190

Уважаемые пациенты!
Уведомляем Вас о том, что ООО «ЭССЕНСРОУЗ» НЕ ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГ в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

Руководствуясь требованиями Постановления Правительства РФ от 11 мая 2023 г. N 736 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 4 октября 2012 г. N 1006», при заключении договора исполнитель в письменной форме уведомляет потребителя (заказчика) о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

Ближайшее медицинское учреждение: Государственное автономное учреждение здравоохранения «Республиканская клиническая больница Министерства здравоохранения Республики Татарстан»(ГАУЗ «РКБ МЗ РТ»)
Адрес: 420064, Республика Татарстан, г. Казань,
Оренбургский тракт, 138
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